

مورخہ 01-01-2019

**اخبارات**

**اہم قومی و مقامی خبریں**

- 1- کرمان میں بجلی کے بقایا جات معاف، تیز میٹروں کی تنصیب روکی جائے۔ بلوچستان اسمبلی انجمن گ کوگیس کی فراہمی کی قرارداد منظور جنگ و دیگر آزادی و دیگر اخبارات
- 2- 112-، لاپتہ افراد کی تلاش میں حکومت ہر ممکن تعاون کریگی۔ صوبائی وزیر داخلہ ضیاء لانگو باخبر و دیگر اخبارات
- 3- خوش حال بلوچستان کے بغیر ترقی یافتہ پاکستان کا تصور ممکن نہیں۔ صوبائی وزیر پی ایچ ای نور محمد مڑ مشرق و دیگر اخبارات
- 4- ڈاکٹر زاوی ڈی کے بائیکاٹ کا اعلان واپس لیں۔ صوبائی وزیر صحت نصیب اللہ مری زمانہ و دیگر اخبارات
- 5- سی پیک منصوبہ بلوچستان کا نقشہ بدل دے گا۔ صوبائی وزیر یونیوسلیم کھوسو بلوچستان نیوز و دیگر
- 6- نئے ترقیاتی منصوبوں کو عملی جامہ پہنانے کیلئے پرعزم ہیں۔ صوبائی وزیر مواصلات طارق مگسی آزادی و دیگر اخبارات
- 7- وفاقی وزیر پیٹرولیم کو بلوچستان میں تیل و گیس کے منصوبوں سے متعلق بریفنگ دی گئی۔ ذرائع آزادی و دیگر اخبارات
- 8- بلوچستان اور وفاقی صحت کی سہولیات کا فقدان موذی امراض میں اضافہ، سینٹ کمیٹی آزادی و دیگر اخبارات
- 9- کونسل پی بی 26 تھری کے ضمنی الیکشن میں ایچ ڈی پی کے قادر نائل کامیاب۔ غیر سرکاری نتائج جنگ و دیگر اخبارات
- 10- موٹر گیراج، شورومز، ڈیری فارمز شہر سے باہر منتقل کئے جائیں۔ بلوچستان ہائی کورٹ سچری ایکسپریس و دیگر
- 11- بلوچستان کو امن کا گہوارہ بنائیں گے۔ آئی جی پولیس بلوچستان انتخاب و دیگر اخبارات
- 12- چاناحب پاور پلانٹ کا 660 میگا واٹ کا پہلا یونٹ قومی گرڈ سے منسلک۔ ذرائع سچری ایکسپریس و دیگر
- 13- 2018ء۔ نیب بلوچستان کی کامیابیاں۔ کرپشن کی نذر ایک ارب قومی خزانے میں جمع کرائے۔ رپورٹ مشرق و دیگر اخبارات
- 14- سابق حکومتوں نے بلوچ علاقوں کو نظر انداز کیا، ہم محرومیوں کا ازالہ کریں گے۔ بی این پی بلوچستان نیوز و دیگر
- 15- وفاقی ملازمتوں میں بلوچستان کا کوٹہ ختم کرنے کی اجازت کسی کو نہیں دیں گے۔ جمعیت۔ ف زمانہ و دیگر اخبارات

**امن و امان**

پشین۔ سے لاش برآمد۔ لورالائی، مستونگ میں فائرنگ سے دو افراد جاں بحق تین زخمی۔ نوشکی۔ مستونگ و دیگر علاقوں میں چوری کی وارداتیں۔ کونسلر پشین الیکشن کے دوران لڑائی جھگڑے میں آٹھ افراد زخمی سولہ گرفتار۔ 2018ء میں تشدد کے سب سے زیادہ واقعات بلوچستان میں 145 خواتین ہلاک ہوئے۔

**عوامی مسائل**

صوبائی دارالحکومت کے اکثر علاقوں میں گیس غائب صارفین پریشان۔ ایئرپورٹ روڈ پر مال بردار گاڑیاں کے داخلے پر پابندی۔ آراچی سی احمد وال اور مچھ میں بنیادی سہولیات کا فقدان۔ عوام پریشان۔ بھاگ تاجلال خان سرٹک ٹھیکیدار کام ادھورا چھوڑ کر فرار ہو چکا۔ بسبیلہ طویل خشک سالی کے باعث عوام پریشان۔ محلکین کی ہڑتال کا دس واں دن مریض علاج کے لئے در بدر۔ خشک سالی کی تباہ کاریاں جاری باغات کی کٹائی۔ منوجان روڈ کا ٹیوب ویل خراب پانی ناپید۔

مورخہ 01-01-2019

**اداریہ** روزنامہ آزادی کوئٹہ نے " نیا سال بلوچستان کیلئے کچھ تو نیا ہوگا " کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔ اخبار لکھتا ہے کہ نئے سال کا آغاز ہو چکا ہے نئی امیدیں اور نئے خواب ساتھ لے کر آیا ہے 2018ء کے دوران بلوچستان سیاسی خبروں میں نمایاں نظر آیا جب مسلم لیگ کے وزیر اعلیٰ کے خلاف عدم اعتماد کی تحریک لائی گئی۔ ن لیگ چار سالہ دور میں اپنے ہی جماعت کے اراکین کو دیوار سے لگایا۔ بلوچستان میں یہ تبدیلی پہلی بار رونما نہیں ہوا اگر یہ کہا جائے کہ بلوچستان میں کبھی بھی مضبوط حکومت نہیں بنی تو بے جا نہ ہوگا۔ ماسوائے 1972ء کی دہائی میں جب یہاں نیپ کی حکومت بنی جس میں مکمل سیاسی سوچ اور پختہ نظریات رکھنے والی قدر آور شخصیات شامل تھیں اور آج بھی نہ صرف بلوچستان بلکہ پورے ملک کی تاریخ میں ان سیاسی شخصیات کا نام عزت و احترام سے لیا جاتا ہے جنہوں نے ترقی پسندانہ سیاست کو پروان چڑھانے کیلئے بے شمار قربانیاں دیں۔ 2018ء میں بلوچستان بالکل مختلف رہا جب تین وزراء اعلیٰ آئے عدم اعتماد تحریک کی کامیابی کے بعد ق لیگ کے عبدالقدوس بزنجو وزیر اعلیٰ بنے۔ تو انہوں نے مختلف پروجیکٹس کی بروقت تکمیل کو یقینی بنانے کے وعدے کئے مگر ان میں ایک بھی پورا نہیں ہو سکا۔ سی پیک منصوبوں میں شامل ماس ٹرانزٹ ٹرین۔ گرین بس سمیت دیگر منصوبوں کا آج تک علم نہیں ہو سکا کہ یہ کہاں گئے اسی طرح سیف سٹی پروجیکٹ، کوئٹہ ہیکج، پانی بجران، سیوریج لائنیں، سڑکیں، پلئیں، انڈر پاسز۔ پارکنگ پلازے، صوبے کے دیگر شعبوں میں بہتری کے دعوے بیروزگاری کا خاتمہ، تعلیمی اور صحت مراکز میں بہتری کیلئے کیئے گئے اعلانات صرف دعوے تک محدود رہے بلوچستان میں سو ڈیز کی تعمیر اور مصنوعی بارشیں برسانے کے پروگرامز بھی محض خواب رہے۔ ن لیگ کے دور میں سی پیک کا بہت زیادہ چرچا دیکھنے میں آیا لیکن جب ان کی حکومت ختم ہوئی تو انکشاف ہوا کہ سی پیک کے اہم منصوبے بلوچستان میں شامل ہی نہیں، اخبار کے مطابق سیاسی تبدیلیاں ہمیشہ سماجی چیلنجز کے حوالے سے رونما ہوتی ہیں مگر ہمارے ہاں یہ تبدیلیاں عوامی فلاح و بہبود کے حوالے سے سود مند ثابت نہیں ہوئیں۔ آج ایک نئے سال کا آغاز ہوا ہے خدا کرے کہ یہ بلوچستان کے لئے محض دعوؤں اور تسلیوں تک محدود نہ ہو بلکہ یہاں کے پسماندہ عوام کی تقدیر بدلنے کا آغاز ثابت ہو۔ موجودہ حکومت سے عوام نے ایک بار پھر امیدیں باندھ رکھیں ہیں کم از کم 2019ء بلوچستان کیلئے اگر کچھ نیا تو نہیں پرانا بھی ثابت نہیں ہوگا۔

....

**اداریہ** روزنامہ اعتماد کوئٹہ نے " پاکستان کی ترقی بلوچستان میں امن و استحکام " کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے

روزنامہ میزان کوئٹہ " صوبائی دارالحکومت بدستور مہنگائی کی لپیٹ میں " کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے

**مضامین** روزنامہ آزادی کوئٹہ نے " گوادر کے ماہی گیر چاہتے کیا ہیں؟ " کے عنوان سے شبیر رخشانی کا مضمون شائع کیا ہے

روزنامہ بانجبر کوئٹہ نے " محکمہ سماجی بہبود نصیر آباد کی سرگرمیاں " کے عنوان سے اختر منگی کا مضمون شائع کیا ہے

....

برائے ڈائریکٹر جنرل

**تعلقات عامہ بلوچستان**



# CLIPPING SERVICE

**DIRECTORATE  
OF PUBLIC RELATIONS  
BALOCHISTAN**



**نظامت تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان**

Daily **JANG QUETTA**

Bullet No: **2**

Dated: **01 JAN 2019**

Page # **2**

اور وائس سرپرست عدالت کو فونرس جاری ہونے کے باوجود پیش نہ ہونے پر برہمی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ کیوں نہ دونوں کو شوکار نوٹسز جاری کر کے وضاحت طلب کی جائے کہ وہ کورٹ کی ہدایات کی خلاف ورزی کیوں کر رہے ہیں عدالت نے شہر میں ٹریک جام کے باعث بننے والی ٹان کسم پیڈ گاڑیوں اور رکشوں کے خلاف بھی کارروائی کی ہدایت کی اور ایس ایس پی ٹریک کوان کے خلاف کارروائی کا حکم دیا سماعت کے دوران عدالت نے کہا کہ کوئٹہ کو میٹرو پولیٹن کارپوریشن شہر قرار دیا گیا ہے لیکن عملی طور پر ایسا بالکل بھی نہیں اس لئے اس سلسلے میں سیکرٹری لوکل گورنمنٹ ایک مسمو یہ جمع کرائیں تاکہ میونسپل کارپوریشن کو صحیح معنوں میں فعال کیا جاسکے بعد ازاں درخواست کی سماعت مارچ کے پہلے ہفتے تک کیلئے ملتوی کر دی گئی۔

**میئر گیران، شوروم، ڈیرہ کی فارمز شہر سے باہر منتقل کئے جائیں، بلوچستان ہائی کورٹ  
ٹریک کی روانی کیلئے اقدامات، ٹان کسم پیڈ گاڑیوں اور رکشوں مخالف کارروائی کا بھی حکم**

کوئٹہ (اسٹاف رپورٹر) بلوچستان ہائی کورٹ کے جسٹس جمال خان مندوخیل اور جسٹس نذیر احمد لنگو پرنسٹنل بیج نے میٹرو پولیٹن کارپوریشن، ڈیپٹی کمشنر کوئٹہ، ہسٹورنٹ بورڈ اور کیو ڈی اے حکام کو کوئٹہ شہر میں ٹریک کی روانی کیلئے اقدامات اٹھانے اور شوگر کیراج، شوروم، ڈیرہ کی فارمز اور گوداموں کو شہر سے باہر منتقل کرنے کا حکم دیا ہے۔ عدالت نے یہ حکم سید نذیر آغا ایڈووکیٹ کی جانب سے دائر درخواست کی سماعت پر دیا۔ سماعت کے دوران ڈیپٹی کمشنر کی جانب سے عدالت کو بتایا گیا کہ انہوں نے مٹی چھتالوں کے مالکان اور کرشل بیٹلوں کے حکام کے ساتھ رابطے کئے ہیں کہ وہ اپنے ملازمین اور صارفین کیلئے پارکنگ کے انتظامات کریں۔ میئر کوئٹہ اور ڈیپٹی کمشنر نے بتایا کہ عدالت عالیہ کی جانب سے شوروم مالکان کو مروج دیا گیا ہے لیکن شوروم مالکان کی جانب سے عدالت کی ہدایات کی خلاف ورزی کی جا رہی ہے۔ ڈیپٹی کمشنر نے شوروم مالکان تکلیف تو ہیں عدالت کی درخواست جمع کی بلکہ عدالت سے استدعا کی کہ شوروم مالکان کو عدالت کی جانب سے دی گئی رعایت واپس لی جائے انہوں نے یقین دلایا کہ شہر کے وسط میں واقع تمام شوروم، ہوٹل، ٹریک کیراج، ڈیرہ کی فارمز کو نوٹس کیا جائے گا میٹرو اور ڈیپٹی کمشنر نے بتایا کہ مذکورہ کاروبار سے وابستہ تمام افراد کو اپنا کاروبار منتقل کرنے کیلئے تین دن کا وقت دیا جائے اور بعد میں ان کی کارروائی سنبھال کر دیے جائیں۔ ڈیپٹی کمشنر نے بتایا کہ پہلے ہی ڈیرہ کی فارمز مالکان کے ساتھ بات کی گئی ہے اور وہ اپنا کاروبار شہر سے منتقل کرنے کیلئے راضی ہیں انہیں چھ وقت دیا جائے ڈیرہ کی فارمز کی منتقلی کیلئے پانی بنیادی ضرورت ہے جو ڈیرہ کی فارمز کیلئے کیو ڈی اے کی جانب سے دی گئی مجوزہ سماعت پر دستیاب نہیں ہے عدالت نے میٹرو میٹرو پولیٹن کارپوریشن، ڈیپٹی کمشنر کوئٹہ اور دیگر حکام کو ہدایت کی کہ شہر میں ٹریک جام کے مسئلے کے حل کیلئے درکار اقدامات اٹھائیں۔ جج نے کیو ڈی اے کو ہدایت دی کہ وہ ڈیرہ کی فارمز کیلئے شخص کردہ سائٹ کیلئے پانی کی فراہمی ممکن بنائیں اور اس سلسلے میں پی ایچ ای او اور واسا بھی ان کے ساتھ معاونت کریں اور 30 دن کے اندر اس مسئلے کو حل کریں۔ ڈیپٹی کمشنر اور ایس ایس پی ٹریک نے عدالت کو یقین دہانی کرائی کہ شہر میں وہی آئی پی موومنٹ کے مروج پر ٹریک جام سے بچتے کیلئے اقدامات اٹھانے کے ہیں بلکہ ایران سے آئیو اے زائرس کی بسوں کو بھی اس وقت شہر میں داخلے کی اجازت دی جائے جس وقت ٹرانسپورٹ کو مشکلات کا سامنا نہ کرنا پڑے۔ جج نے ٹرانسپورٹ کی جانب سے عدالت کو بتایا گیا کہ مجوزہ بلڈنگ کوڈ کا اینڈ اور آئی پی سے منظوری کیلئے تیار سے عدالت نے چیف ایگزیکٹو آفیسری بی کیو

## CLIPPING SERVICE

**DIRECTORATE  
OF PUBLIC RELATIONS  
BALOCHISTAN**



**نظامت تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان**

Daily

JANG QUETTA

Bullet No:

4

Dated:

01 JAN 2019

Page #

4

**انجینئر اور ترقیاتی کاموں کے متعلقہ افسروں کے تبادلوں پر پابندی لگادی، میسر کوئٹہ**  
**ترقیاتی کاموں کا 75 فیصد حصہ مکمل ہو چکا، شہر کوئٹہ میں بنائے گئے عزم کر رکھا ہے، ڈاکٹر کبیر اللہ**

کوئٹہ (آئی این پی) میسر کوئٹہ ڈاکٹر کبیر اللہ نے کہا ہے کہ میسر پولیٹن کارپوریشن میں انجینئر اور دیگر ترقیاتی کاموں کے متعلقہ افسران کے تبادلوں پر پابندی عائد کی گئی ہے۔ 2018 کے ترقیاتی کاموں کا 75 فیصد حصہ مکمل ہو چکا ہے ہم نے کوئٹہ کو شہر بنانے کا عزم کر رکھا ہے اور اس میں اس کاؤٹ کو برداشت نہیں کیا جائے گا۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے میڈیا باکس نمائندوں سے گفتگو میں کیا۔ انہوں نے کہا کہ ترقیاتی کام مکمل کے آخری مراحل میں ہیں اسے میں انجینئرز کے تبادلوں کی اجازت کی کوئٹہ دی جائے گی۔ میسر کوئٹہ کو مسائل سے پاک کرنے کا عزم لگاتار ہے اس لیے عوام بتا کر اور برکتی نظر کے لوگوں کے تعاون کی ضرورت ہے۔ کوئٹہ جو ماضی میں لعل جڑیں کھاتا تھا ہم اسے پراکھن لوٹانے کیلئے تمام وسائل بروئے کار لارہے ہیں اور اس کیلئے ہر ممکن کوششوں کا سلسلہ جی ملی طور پر جاری رکھے ہوئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ عوام سے دوٹ لیکر عوامی مسائل حل کرنے کیلئے اقتدار میں آئے ہیں۔

## CLIPPING SERVICE

**DIRECTORATE  
OF PUBLIC RELATIONS  
BALOCHISTAN**



**نظامت تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان**

Daily

JANG QUETTA

Bullet No:

5

Dated:

01 JAN 2019

Page #

5

**چائنا پاور حب کول پلانٹ 660 میگا واٹ کا پہلا یونٹ قومی گروڈ کیساتھ منسلک**  
**آزمائی بنیادوں پر ٹیکل کی فراہمی شروع، دوسرا یونٹ جون 2019 سے قبل قومی گروڈ سے منسلک کر دیا جائے گا**

اسلام آباد (تحریق ہاشمی) می بیگ کے تحت تعمیر کیے جانے والے چائنا پاور حب کول پلانٹ کو قومی گروڈ کے ساتھ کامیابی سے منسلک کر دیا گیا ہے اور آزمائی بنیادوں پر ٹیکل کی فراہمی شروع ہوئی ہے۔ 1320 میگا واٹ کے کول پاور پراجیکٹ چائنا پاور حب جزیئر میں قائم ہے۔ میسر کوئٹہ سے اور 660 میگا واٹ کے دو یونٹ لگانے کے ہیں ان میں سے 660 میگا واٹ کے پہلے یونٹ کو قومی گروڈ سے منسلک کیا گیا، دوسرا یونٹ 2019 میں جون سے آگسٹ 2019 میں کمرشل بنیادوں پر ٹیکل کی فراہمی شروع ہو جائے گی، چائنا پاور حب جزیئر میں قومی کے چیف ایگزیکٹو آفیسر ڈاکٹر کبیر اللہ نے اس موقع پر پوزیٹو تبصرے کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ اس پراجیکٹ کی کامیابی میں پاکستانی اور چینی ملازمین کی محنت اور کوششیں شامل ہیں۔ جب میں واقع چائنا پاور حب جزیئر پہنچا چائنا پاور انٹرنیشنل ہولڈنگ اور حب پاور جنٹی کے افسر ایک سے گفتگو کی تھی اس منصوبے کی تعمیر میں مددگار ترین سپر گریڈنگ ٹیکنالوجی کا استعمال کیا جا رہا ہے جس سے نہ صرف سستی بنی ہوئی بلکہ اعلیٰ انڈیا کی اثرات کو بھی کم کر سکتے ہیں۔ مددگار کی 12 ارب ڈالر کے اس منصوبے میں ایک پاور پلانٹ اور کوئلے کی جینی کی تعمیر بھی شامل ہے، کمرشل طور پر فعال ہونے کے بعد اس پراجیکٹ سے سالانہ 9 ارب کلو واٹ بجلی قومی گروڈ کو فراہم کی جائے گی جو پاکستان میں 140 کھربوں کی ضرورت پائے کو پورا کرے گی۔



# CLIPPING SERVICE

**DIRECTORATE  
OF PUBLIC RELATIONS  
BALOCHISTAN**



**نظامت تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان**

**Daily Century Express Quetta**

Bullet No: 7

Dated: 01 JAN 2019

Page # 7

## بلوچستان کیلئے وزیراعظم ہیلٹھ سکیم کی فیصد فنڈنگ وفاق کو تفویض کر کے مہترمی سفارش

کینیڈا کا وزیر صحت کے اجلاس میں عدم شرکت پر اظہار برہمی، فیئر ٹو میں وزیراعظم ہیلٹھ سکیم ملک بھر میں شروع کی جائیگی، وزارت صحت بریفنگ

وفاق خود بھی بلوچستان میں کام نہیں کرتا، عالی فنڈنگ بھی نہیں آنے دیتا، این جی اوڈر کو روکا جاتا ہے کہ جاسوسی کرتے ہیں، چیئر مین نشان کا کر

اسلام آباد (خصوصی نیوز رپورٹر) سینٹ قائد کینیڈا کے برائے کم ترتی یافتہ علاقہ جات نے بلوچستان کیلئے وزیراعظم ہیلٹھ سکیم کی سو فیصد فنڈنگ وفاق کی طرف سے کرنٹلی سفارش کر دی، وزارت صحت نے کینیڈا کو بتایا کہ فیئر ٹو میں وزیراعظم ہیلٹھ سکیم (باقی صفحہ 5 نمبر 15)

ملک بھر میں شروع کی جائیگی، لوگوں کو ہسپتال تک آنے کیلئے ایک ہزار روپے ٹرانسپورٹیشن کے بھی سکیم میں شامل کیے جائینگے۔ سینئر لیڈر کا کر کی زبردست اجلاس ہوا، کینیڈا نے وزیر صحت کے اجلاس میں عدم شرکت پر اظہار برہمی کیا، ایک روزی صحت زاہد سعید نے کینیڈا کو بریفنگ دیتے ہوئے بتایا کہ وزیراعظم ہیلٹھ سکیم کا راز کے فیئر ٹو میں داخل ہونے لگے ہیں، انٹرنیشنل کینیڈا سے معاہدہ ہوتا ہے، اس فیئر میں ہیلٹھ سکیم ملک بھر میں شروع ہوئی، ہیلٹھ سکیم کا پریمیم 2150 روپے ہوگا، بلوچستان کے 5 لاکھ 40 ہزار خاندان اس پروگرام کا حصہ ہوں گے، بلوچستان حکومت کو وفاق اس سکیم میں 3 سو روپے فی کس ٹینڈر دیا، جس پر حاصل ہونے والا کھانا کھانا کھانا کہ جب کوئی صوبہ ہیلٹھ سکیم کیلئے 1800 دے سکتا ہے تو 300 وفاق سے کیوں لے سکیم کی پوری رقم وہ خود دے سکتا ہے، جس پر کینیڈا نے سفارش کی کہ ٹاٹا، جی بی ٹی کی طرح بلوچستان کے لوگوں کیلئے بھی 100 فیصد ہیلٹھ سکیم فنڈنگ وفاق کرے۔ سیکرٹری صحت نے کینیڈا کو بتایا کہ 2019 سے 2023 تک ہیلٹھ پرنٹیشل ایکشن پلان بنایا ہے، ہیلٹھ کی فنڈنگ جی ڈی پی کے ایک فیصد سے کم ہے، آئندہ بجٹ میں پرنٹیشل ایکشن پلان کے تحت ہیلٹھ کا بجٹ دوگنا کرنا چاہتے ہیں، پاپولیشن پروگرام بھی شروع کرنے لگے ہیں۔ اجلاس میں چیئر مین کینیڈا کا کہنا تھا کہ وفاق خود بھی بلوچستان میں کام نہیں کرتا، نشان پرنٹیشل فنڈنگ بھی نہیں آنے دیتا، این جی اوڈر کو اس پہلے پر بلوچستان میں کام سے روکا

جانا ہے کہ وہ جان کرے ہیں آپ صحت کی بات مانے ہو ہماری نہیں، اگر حکومت کچھ پروگرام کرے گا تو اس کی وجہ سے تو سب ٹھیک ہو جاتا، ہم نے کہا کہ گاؤں واپس کی وجہ سے تم کو کریں، کیا ہوا، سطر ح کام ہو رہا ہے 2030 تک پورے مہترمی ہو سکتا، جس پر وزارت صحت کے حکام کا کہنا تھا کہ کونہ میں الٹی میٹم دینے کیلئے بی بی ون بنایا، این آئی ایچ میں ویکسین پروڈکشن کی استعداد کار میں اضافہ کر رہے ہیں، 2019 سے 2023 تک ہیلٹھ پرنٹیشل ایکشن پلان بنایا ہے، سیکرٹری ہیلٹھ نے کہا کہ ہیلٹھ کی فنڈنگ جی ڈی پی کے ایک فیصد سے کم ہے، آئندہ بجٹ میں پرنٹیشل ایکشن پلان کے تحت ہیلٹھ کا بجٹ دوگنا کرنا چاہتے ہیں، ہر دو سال بھی ہیلٹھ کے بجٹ پر کٹ لگایا گیا، جس پر کینیڈا نے سفارش کی ہے کہ صحت کے ترقیاتی بجٹ میں کمی نہیں ہونی چاہیے۔

